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 Informace Obecního úřadu 
 
Slovo starostky 
 
Vážení spoluobčané, 
 

do Nového roku Vám přeji hodně štěstí, zdraví 
a jeho poklidné zahájení. Ať se Vám daří ve všech 
oblastech života. I letos pro Vás máme připraveno 
mnoho tradičních i nových společenských akcí, na 
kterých se s Vámi rádi opět potkáme. 

Na konci loňského roku naše obec získala 
ocenění v soutěži Svazu místních samospráv – Soutěž 
o inovativní obec 2030. Získali jsme 6. místo za 
provedené energetické úspory v provozu obecních 
budov. Cena v hodnotě 20 000 Kč představuje 
kávovar, který bude umístěn v Klubovně na Obecním 
úřadu, aby bylo zajištěno jeho co největší využití. 

V souvislosti s tradičními neplánovanými 
zimními poruchami dodávek elektrické energie si Vás 
dovolujeme upozornit na následující službu 
dodavatele ČEZ DISTRIBUCE. Firma na svých 
webových stránkách www.cezdistribuce.cz/cs/sluzba 
umožňuje bezplatnou registraci všech odběratelů el. 
energie pro informování o plánovaných a 

neočekávaných přerušeních dodávek el. energie v naší obci. Po zaregistrování Vašeho 
odběrného místa budete v případě přerušení dodávky informování SMS zprávou o 
předpokládané obnově přerušené dodávky energie. Využijte tuto službu k rychlejšímu zjištění 
situace v dodávkách el. energie. Obec při poruchách dodávek získává tyto informace se 
zpožděním, neboť není poskytovatelem el. energie a není Vám schopna přesně odpovědět na 
Vaše dotazy, týkající se obnovy dodávek. Věříme, že využití této nabízené služby Vám 
urychlí získání informací o poruchách na síti. 

V roce 2024 máme naplánovány následující investiční akce. Do konce dubna 2024 
bude položen asfalt na rekonstruovaném mostku u čp. 127 a stavba dokončena. Obec získala 
dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na rekonstrukci místní komunikace u nových 
rodinných domů ve spodní části Svoru. Rekonstrukci provedeme do konce září 2024. Také 
jsme získali dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury na dokončení poslední etapy 
Cyklostezky Sv. Zdislavy na našem katastru. Žádost jsme podali společně s Městem Cvikov. 
Cyklostezka bude dokončena do 31. října 2024, po jejím dokončení dojde k plynulému 
propojení Nového Boru a Cvikova cyklostezkou bez využití silnice I. třídy. Také jsme získali 
dotaci ze Státního fondu životního prostředí na výměnu zastaralého systému vytápění budovy 
základní školy a doplnění fotovoltaické elektrárny (FVE) na tuto budovu pro snížení její 
energetické náročnosti. Přebytky z FVE na budově obecního úřadu a základní školy 
plánujeme využít v rámci komunitní energetiky pro využití v jiných budovách v majetku obce 

Úvodník 
  

 
Leden 
Jsou-li v masopustě dlouhé 
rampouchy, je úrodný rok na 
mouchy. 
Únor 
Únor bílý pole sílí. 
Březen 
Hřmí-li v březnu, sněží v máji. 
 
PŘEJEME VÁM  
               KRÁSNÝ NOVÝ ROK 
  
Editor: Obecní úřad 
Korektura:  Ing. Vladimír Jonák 
 
Svorský zpravodaj: 
www.obecsvor.cz 
 
Svorské stránky: 
www.obecsvor.cz 
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Svor. Dále budeme podávat žádost o dotaci na úpravu veřejného prostranství mezi obecním 
úřadem a bytovým domem, která bude spočívat ve výměně povrchu, doplnění veřejného 
osvětlení a umístění nové elektronické úřední desky a vývěsních tabulí. Také budeme podávat 
žádost o dotaci na rekonstrukci areálu lesního koupaliště za železničním viaduktem. Výsledky 
podání budeme znát  koncem roku 2024. V případě úspěchu zahájíme práce v roce 2025. 
 

Krásný nadcházející rok 2024 a především pevné zdraví Vám přeje 
 
 

       Ing. Kateřina Jonáková 
                  starostka 
 
Soutěž rozkvetlá okna a balkony v obci Svor 2023: 
 

V Soutěži rozkvetlá okna a balkony v obci Svor 2023 se na prvních třech místech 
podle počtu bodů umístili tito účastníci – 1. místo – Věra Hloušková, 2. místo – Věra 
Palečková, 3. místo – Ivana Kučerová a Marcela Procházková. Všem vítězům gratulujeme.  
      
Poplatek za psa: 
 
Poplatek za psa v roce 2024 se v obci Svor řídí Obecně závaznou vyhláškou č.5/2019. 
Sazba poplatku: za 1 psa v rodinném domě 50 Kč ( za každého dalšího 120 Kč) 
   za 1 psa v bytovém domě 100 Kč ( za každého dalšího 120 Kč) 
 
Poplatek je splatný do 31.3.2024. 
 

V souvislosti s psími exkrementy, které se občas vyskytují na některých veřejných 
prostranstvích v naší obci, Vás opakovaně žádáme o likvidaci těchto výkalů při venčení svých 
psích miláčků. Každý vlastník nemovitosti i nájemník bytového domu má k dispozici 
popelnici, kam může exkrement po vyvenčení psa odložit.  
 
Poplatek za hroby 2024: 
 

V roce 2024 je splatný poplatek za hřbitovní místo na období 2024 – 2028. Poplatek 
za malý hrob činní 100 Kč, velký hrob 200 Kč. Úhradu je nutné provést do poloviny roku 
2024. 
 
Poplatek za popelnice 2023: 
 

V průběhu ledna 2024 Vám bude doručeno vyúčtování za likvidaci odpadů v roce 
2023. Poplatek je splatný do 31.3.2024. 
 
Životní jubilea 2023:  
 
Říjen – Ivanka Kotenová, Irina Markvartová, Eva Kaiserová, Jana Porschová 
Listopad – Gertruda Adamová, Mirona Pastorová, Lenka Ročková 
Prosinec – Olga Zimlová, Miloslav Stehno, Božena Benešová, Vladimír Jonák, Jaroslava 
Petrášová 
 
Všem k významným životním jubileím gratulujeme. 
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Informace od svorského kronikáře 
 
 
 

Dvě poznámky k poštovnictví 
 
 
 

Doposud jsme měli první zprávu o poště ve Svoru z dokumentů ke sčítání lidu v roce 
1890. Jak dlouho ale předtím fungovala, nebylo známo. Jak to tak bývá, na informaci o 
otevření pošty ve Svoru jsem narazil zcela náhodně a v dokumentu, kde by ji asi nikdo 
nehledal, totiž v jednom z měsíčních hlášení svorského nadlesního, která zasílal na ředitelství 
císařských statků do Prahy. Můžeme tedy nyní s jistotou říci, že poštovní úřad byl ve Svoru 
otevřen 1. února 1871. Žádnou další podrobnost se o něm bohužel nedovídáme. Z hlášení jen 
vyplývá, že dříve nadlesní platil posla, který chodil na poštu do Cvikova. Posla využíval i po 
otevření pošty ve Svoru, dopoledne chodil dopisy podávat na poštu, odpoledne naopak 
vyzvedávat na poštu dopisy pro úřad nadlesního. Za každou cestu mu byly zaplaceny 2 
krejcary (tedy 4 krejcary denně). To byla částka, kterou posel požadoval za doručování 
zásilek uvnitř obce. Posel tedy nebyl zaměstnancem lesního úřadu, ale člověkem, který za 
konkrétní částku doručoval různé zásilky mezi obyvateli obce, zjevně tedy tato služba musela 
být žádaná. 

 
Druhá poznámka se týká záležitosti o deset let starší, na druhé místo ji zařazuji proto, 

že se Svoru týká jen druhotně. Ministerstvo financí nařídilo 7. srpna 1861 urychleně zřídit 
telegrafní vedení z Podmokel (Děčín) přes Českou Lípu a Svor do Rumburka. Dodávku dřeva 
na telegrafní sloupy převzal nájemce hostince na Nové Huti Augustin Wenzel, který se vedle 
pohostinské činnosti zabýval právě také obchodem se dřevem. Jednalo se o značné množství 
dřeva – pro 1300 sloupů (brzy byly linie prodlouženy, takže bylo potřeba dalších 500 sloupů). 
Každý sloup měl být (přibližný přepočet na dnešní míry, tehdy uvedeno ve stopách a coulech) 
asi 7,5 m vysoký, nahoře asi 12 cm, dole 15 cm široký. Ředitelství císařských statků na návrh 
nadlesního Seelanda sice s dodávkou souhlasilo, ale protože dřevo pokácené na prodej pro rok 
1861 již bylo prodáno, muselo se pokácet dřevo určené pro následující sezónu. Protože se 
však předpokládal vzrůst cen, podmínilo ředitelství dodávku vyšší cenou. Augustin Wenzel 
sice souhlasil, ale následujícího roku požadoval vrácení části peněz, protože dřevo nebylo 
příliš kvalitní. Ředitelství skutečně povolilo část utržených peněz vrátit (Wenzel původně 
předpokládal v roce 1861 obvyklou cenu 16 krejcarů za stopu3, ředitelství stanovilo 18 
krejcarů; Wenzel pak požadoval vrátit rozdíl, tj. 2 krejcary za stopu3, ale ředitelství povolilo 
pouze 1 krejcar). 

 
Přes Svor tedy vedlo poměrně brzy telegrafní vedení, ačkoliv telegrafní stanice zde 

tehdy ještě nevznikla. 
 
 
 

Martin Aschenbrenner 
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Program Akcí na 1. kvartál 2024 
 
 
Připravili jsme si pro vás program dosud potvrzených akcí. Program může být doplněn o 
další zatím nepotvrzené akce. Při nepřízni počasí můžou být konkrétní akce přesunuty na jiné 
datum. 

 

Datum 

 

Akce 

 

 
20.1. 

 
Obecní ples 

 

27.1. Opékání buřtů na Sokolíku  

3.2. Dětský maškarní ples  

21.2. Beseda s Cestuj za kačku  

24.2. 
25.2. 

Maškarní ples pro dospělé 
BOR cup finále - orientační běh 

 

2.3. 
8.3. 

Hlavolamohraní a ohnivá show 
Oslava MDŽ 

 

23.3. Turnaj ve stolním tenise pro veřejnost  

 

 
 

Pozvánky na plánované kulturní a sportovní akce s konkrétními informacemi budou 
s předstihem vyvěšeny v informačních vývěskách obce a na webových stránkách 

www.obecsvor.cz a na facebooku. 
 

 
 

Poděkování 
 
Děkujeme rodině Husákových, která nám darovala krásnou jedli na Vánoční strom. 
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Klub seniorek Svor 
 
Milí občané, 
 

v době kdy budete tento článek číst, bude už rok 2024. Za námi bude 
oslava Vánoc, Silvestra i Nového roku. 
    Dovolte mi tedy, abych se ohlédla za nedalekou minulostí. My „Seniorky 
z Babince“ jsme se na podzim sešly po prázdninách v září. A tady už na nás 
čekal první „předvánoční dárek“ a to v rekonstruované místnosti v budově OÚ. 
Ocitly jsme se v nové větší místnosti. 
    Tento multifunkční prostor nebudeme ovšem využívat jenom my – 
seniorky, ale budou se zde konat různé další akce. Například již nyní se zde 
nachází „Dámský klub“ seniorek ze Cvikova, který fungoval až do konce 
prázdnin ve Cvikováčku, ale z důvodů nám nepochopitelných tam už nemohou 
seniorky docházet a bohužel nikde ve Cvikově nenašly nový prostor k činnosti.  
Dále se zde pravidelně schází výtvarný dětský kroužek pod vedením Veroniky 
Filipové. 
       Na našem posledním setkání 13.12.2023 jsme uspořádaly vánoční besídku. 
Každá členka připravila něco na zakousnutí a věřte, že stoly se doslova 
„prohýbaly“ slanými a sladkými dobrotami. Během krátké chvíle se rozproudila 
zábava. Zazpívaly jsme si koledy a vyprávěly historky ze života. Zkrátka a 
dobře besídka se vydařila a stmelila náš kolektiv. 
       Na závěr bych chtěla poděkovat p. starostce, že nás v činnosti podporuje a 
pomáhá nám. 
     V roce 2024 přeji jménem seniorek všem občanům Svoru, aby do nového 
roku vkročili tou správnou nohou , aby žili ve zdraví a spokojenosti a nemuseli 
řešit různé nepříjemnosti, které (myslím si) k životu bohužel patří. 
 
 Dana Vondráčková 
 
 
Poděkování 
 

Tělovýchovná Jednota Svor děkuje manželům Volkovým ze Svoru za 
darování žíněnky do tělocvičny. Získali jsme tak náčiní, které slouží dětem i 
dospělým. 

Ještě jednou děkujeme. 
TJ Jiskra Svor 
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     Co nás čeká? 
DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 24. 1. 2024. Dopoledne (10.00 hod.) pro budoucí školáky – 
ukázková hodina. Odpoledne (16.00 hod.) pro rodiče, kteří si chtějí školu prohlédnout a 
něco se o výuce na malotřídce dozvědět. ZÁPIS DO 1. TŘÍDY, který se bude konat 11. 
4. 2024. 
     Tradiční novoroční poděkování patří: 
. Rodičům našich žáků za celoroční spolupráci a vstřícný přístup.  
. Paní Věře Rálkové za dýně, které věnovala škole. 
. Panu Josefu Kudrnovi za tradiční spolupráci při soutěži ve sběru kaštanů. 
. Všem, kteří darovali škole jablka na výrobu křížal. Letos to bylo opravdu rekordní 
množství. 
. Paní Daně Vondráčkové za naloupané ořechy na jarmark. 
. Maminkám za napečené perníčky (paní Dvořáková, Majorová, Ledecká). 
. Všem, kteří si zakoupili výrobky vytvořené žáky naší školy. Výtěžek činil 9 900,-Kč.  
Za 7 000,-Kč byly zakoupeny hračky pod školní vánoční stromeček a 2 900,-Kč jsme 
v rámci celoročního ekologického projektu věnovali útulku pro opuštěná zvířata Bona.    
. Paní starostce za finanční prostředky z prodeje klobás a svařeného vína. Částku 
7 937,-Kčjsme si s mateřskou školkou rozdělili rovným dílem. Peníze využijeme na 
realizaci našeho celoročního projektu.  
. Panu Špachmanovi za vánoční stromečky, které daroval škole. 
Zvláštní poděkování patří Mikuláši, andělovi i čertovi, kteří nezapomněli zavítat do naší 
školy a přinést dětem příjemnou předvánoční atmosféru a nějaké dobroty. I letos odešel 
čert s prázdnou. Děkujeme tedy Evě Kropáčkové, Kateřině Majorové a Josefu 
Bedrníkovi. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Základní škola Svor 
vítá nový kalendářní rok 

2024 a přeje všem… 

Hodně zdraví a 
štěstí. 

Spoustu 
legrace. 

Dobré 
přátele. 

Vzájemnou 
toleranci. 

Rodinnou pohodu. 
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SOUTĚŽ VE SBĚRU KAŠTANŮ:  
Sběru kaštanů se zúčastnilo 19 žáků a celkem nasbírali 335 kg. 
1. Adéla Drábková 
2. Ondřej Kodeš 
3. Monika Heřmánková                                                                                                                            
4. Linda a Adélka Dvořákovi 
5. Tadeáš Heřmánek 
 
                          Gratulujeme ! 
 
 
 
                                 

Den zvířat jsme oslavili ve Vlastivědném muzeu v České Lípě. Děti se nezalekly ani švábů. 

Dárky pod stromečkem letos rozdávali čtyři vánoční svorští skřítci z páté třídy. 
Vůbec nebyli lakomí a nadělili dětem spoustu hezkých hraček.  

 
 
 
 
 
 
 

Jedna školní perlička na závěr 
: 

                                               Bořivoj byl první hystericky doležený kníže. 
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            Zprávičky z naší školičky 
     Je tu konec roku a my bychom se s Vámi rádi podělili o zážitky, které jsme s dětmi od 
října prožili. V rámci vzdělávacího programu Putování s krtkem jsme se během podzimu 
věnovali tématům zahradničení a zužitkování plodů, které nám příroda dává, poznávali jsme 
zvířátka z lesa a učili jsme se, jak se o ně starat, pozorovali jsme změny počasí, které 
ovlivňují přírodu a užili jsme si společně období Adventu a čekání na Vánoce. A i nadále se 
věnujeme upevňování dobrých vztahů a atmosféry v naší třídě. Dne 10. října jsme se vydali na 
výlet do Cvikova, abychom se společně s divadlem Koloběžka ponořili do kouzelného světa 
pohádky "Oslíčku, otřes, se." Pohádka vyprávěla o Matěji Dobrotovi z Řepové Lhoty, který se 
na cestě do světa potká s hodnou sudičkou Dobrotýnou, ale i s darebným hostinským. Naštěstí 
– jako v každé pohádce - dobro nakonec zvítězilo nad zlem. 

     12. října jsme společně slavili Jablíčkový den. Děti se oblékly do červené barvy a přinesly 
si jablíčka. Den byl plný her, soutěží a tvořivých aktivit. V rámci kulinářské aktivity jsme 
společně pekli jablíčka v lineckém těstě a následně jsme si vychutnali ochutnávku různých 
druhů jablek. Atmosféra byla plná radosti a smíchu, a věříme, že se všichni skvěle bavili.  

     7. listopadu jsme opět navštívili cvikovskou loutkovou scénu, kde jsme zhlédli představení 
„Co medvědi o podzimu nevědí“. Děti si užily roztomilou pohádku plnou zvířátek, v níž se 
potkaly s malými medvíďaty, zajdou Ušajdou, strejdou Ježkem či doktorem Datlem. Upevnily 
si tak své poznatky o měnící se přírodě a přípravě zvířat na zimu a zimní spánek. 

     23. listopadu nás navštívila Petra Bodnar z Jezdecké stáje ve Sloupu v Čechách a s sebou 
přivezla dva poníky. Děti de dozvěděly mnoho užitečných informací o životě poníků, jak se o 
ně starat, čím je krmit a nejvíce si samozřejmě užily projížďky na nich. Tato akce byla velmi 
zdařilá a děti byly doslova nadšené a zanechalo to v nich velké dojmy. 

     Dne 5. prosince se naše mateřská škola stala místem magie, radosti a nervozity, když nás 
přišel navštívit Mikuláš spolu s andělem. Mikuláš se věnoval každému dítěti osobně, ptal se, 
jestli byly hodné, a povzbuzoval je v jejich úsilí a snažení. Anděl rozdával balíčky a pomáhal 
některým dětem překonat strach. Děti Mikuláši zazpívaly a domluvily si s ním další návštěvu 
zase za rok. 

K adventní atmosféře nám přispělo poslední letošní představení divadla Koloběžka s názvem 
„Vánoce v pohádce“. A opět nezklamalo. Veselá pohádka o tom, co všechno se o Vánocích 
může přihodit, byla plná vánočních písniček, které si děti s chutí zazpívaly. 

     Na 19.12. bylo naplánováno společné setkání s rodiči, které bylo bohužel zrušeno pro 
nemoc zaměstnanců i dětí. Věříme, že v příštím roce se to nebude opakovat a tuto tradici opět 
obnovíme. 

     Dne 20. prosince 2023 jsme ve školce zažili kouzelný okamžik, kdy k nám zavítal Ježíšek. 
Při poslechu vánočních koled jsme si vychutnali cukroví a společné povídání o zážitcích 
z končícího roku. Pod stromečkem našly děti mnoho nových hraček nejen do třídy, ale i na 
zahradu. Ráda bych touto cestou poděkovala rodině p. Kudrnové za zajištění Mikulášské 
návštěvy a obstarání vánočního stromku, který byl letos opravdu nádherný. Dále děkujeme 
„svorským čertům, andělům a Mikuláši“ v zastoupení p. Leoše Laipolda, kteří dětem věnovali  
4.000,- Kč, za které jsme zakoupili nová kola na zahradu. 
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     Na závěr bych ráda poděkovala všem zaměstnancům MŠ za jejich celoroční náročnou 
práci, OÚ Svor za dobrou spolupráci a všem rodičům za spolupráci a účast na našich 
aktivitách. 

Do nového roku přeji všem lidem nejen zdraví a spokojenost, ale také toleranci, lásku a 
pochopení. 

                                                                                  Za MŠ Svor Bc. Andrlová Magdalena                                          

Výtvarný kroužek Svor 
 
Výtvarný kroužek pořádaný DDM Cvikováčkem navštěvuje 8 dětí. S dívkami se 

scházíme každý čtvrtek v klubu na OÚ ve Svoru. Tvoříme z různých materiálů, jako jsou 
přírodniny, bavlnky nebo samotvrdnoucí hmota. Moc nás to baví, a proto vznikají krásné 
výrobky. Podívejte se sami. 

  
Veronika Filipová  
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DDM CVIKOVÁČEK 
  

Po létě a táborech jsme opět najeli do režimu akcí a kroužků. Na začátku září jsme 
pořádali Den otevřených dveří, připravili jsme tvořivé dílny na Cvikohrátkách v letním kině, 
15. 9. proběhla naše tradiční Koloběžkiáda, která měla úspěch a soutěžili i dospěláci.  
V pátek 29. 9. bylo ředitelské volno a tak jsme připravili program v klubu. V neděli 1. 10. 
jsme se účastnili Vepřových hodů na cvikovském náměstí a ve středu 4. 10. byla Drakiáda. I 
když celý den krásně foukalo, na začátku Drakiády foukat přestalo a tak to bylo opravdu 
krátké setkání, ale i tak se pár krásných vzletů povedlo. 
  Od začátku října jsme také spustili naši zájmovou činnost. Nově také ve Svoru, 
v Kunraticích u Cvikova a v Lindavě. Poslední říjnový týden byl u nás ve znamení akcí. Od 
pondělí 23.10. do středy měly cvikovské děti ředitelské volno a tak jsme vymysleli program 
v Klubu, zaměřený na Halloween a tvoření. Úterý bylo sportovní a ve středu jsme vyrazili na 
pěší výlet po okolí. Ve čtvrtek a  v pátek už probíhaly podzimní prázdniny. My jsme navštívili 
českolipské muzeum a v pátek FunPark. Tím jsme pomyslně zakončili podzim a pomalu jsme 
se připravovali na advent. Začátkem listopadu se děti mohly těšit na  kino v Klubu, kde 
nesměl chybět popcorn ani cola. V týdnu od 20.11. proběhly adventní dílničky pro 4. a 5. 
třídu cvikovské školy. Ve čtvrtek 23. 11. pak byly adventní dílny pro veřejnost, kde se 
vyráběli skřítci, vánoční hvězdičky nebo zdobily svíčky. Začátkem prosince  jsme upořádali 
tradiční akci „Děti lesu, les dětem“. Paní zima nám krásně nasněžila a celé akci to dodalo 
krásnou, pohádkovou atmosféru. Na děti čekala stezka s otázkami a úkoly a v cíli pak Mikuláš 
s čertem, andělem a nadílkou. V neděli 3.12. jsme  měli stánek na cvikovském náměstí při 
příležitosti rozsvícení vánočního stromu, kde jsme prodávali dobroty a drobné dárečky. 
  Od 28. 11. do 8. 12. probíhala vánoční výtvarná soutěž „O nejkrásnější přání“. Sešlo 
se nám jich ke 20 a vítězi se stali Véna Tima a Ondrášek Chuchel. Gratulujeme.  
Všem našim příznivcům a pomocníkům moc děkujeme za spolupráci. Přejeme do nového 
roku spoustu zdraví a úspěchů. 
         Tým DDM Cvikováček 
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